

**Поставщикам
химических веществ**

Если Вы поставляете и/или планируете поставлять Вашу продукцию

*Уважаемые поставщики химических веществ и смесей
для ОАО «Нафтан»*

Информируем Вас о том, что технический регламент ТР ЕАЭС 041/2017 «О безопасности химической продукции» устанавливает единые обязательные требования к химической продукции, выпускаемой в обращение на территории Евразийского Экономического Союза.

В связи с созданием национального Реестра химических веществ и смесей и необходимостью включения в вышеназванный Реестр производимой Вами химической продукции просим Вас принять участие **в инвентаризации химических веществ и смесей**, которая организована и проводится в Республике Беларусь на базе **Республиканского унитарного предприятия "Научно-практический центр гигиены"**:

Республика Беларусь, г. Минск,
тел. **+375 17 360 49 61 (гор.)**
+375 29 233 92 83, +375 29 193 92 83 эл.адрес: rspch@rspch.by

или принять участие *в инвентаризации в стране резиденства.*

Если Вы резидент Республики Беларусь, то Вам необходимо скачать шаблон для инвентаризации на сайте <http://certificate.by> (в разделе Испытания, Химическая и нефтехимическая промышленность), заполнить информацию о Ваших химических веществах и направить заполненный шаблон по эл.адресу inventar@rspch.by в РУП «НПЦГ».

Если Вы не являетесь резидентом Республики Беларусь, но находитесь на территории одной из стран, входящей в ЕАЭС, то инвентаризацию возможно провести в любом государстве этого Союза.

Если Вы находитесь за пределами ЕАЭС, то Вам необходимо также принять участие в инвентаризации химических веществ и смесей. Для этого необходимо обратиться с письменным обращением naftan@naftan.by для решения вопроса участия Ваших веществ в инвентаризации.

На этапе инвентаризации химических веществ и смесей Регулятор запрашивает у нас минимальную информацию.

Процедура инвентаризации является бесплатной, не требует подтверждающих документов факта обращения веществ или смесей на территории ЕАЭС и для заполнения шаблона информацию можно взять из паспорта безопасности химической продукции или SDS.

Если поставщик химической и/или нефтехимической продукции не пройдет процедуру инвентаризации химических веществ и сведения о продукции не будут внесены в Реестр, вещество будет считаться «новым» на территории ЕАЭС и перед выпуском в обращение необходимо будет пройти долговременную и дорогостоящую процедуру нотификации – исследование вещества как «нового» с определением токсикологических и экотоксикологических свойств по воздействию на здоровье человека и окружающую среду с последующим составлением отчета о химической безопасности и регистрацию этого вещества в Реестре. Эта процедура сопоставима с нотификацией и регистрацией веществ согласно REACH.

Если после завершения процедуры инвентаризации химических веществ и смесей (ориентировочно Министерством здравоохранения Республики Беларусь определена дата 01.08.2020) Ваша химическая продукция не будет включена в Реестр, то поставка Вашей продукции на территорию ЕАЭС будет приостановлена до прохождения обязательных процедур нотификации, последующей регистрации и внесения в Реестр.

Уведомляем, что к процедурам закупки в ОАО «Нафтан» будут допускаться только те поставщики, химические вещества которых внесены в Реестр или пройдут процедуру нотификации и будут зарегистрированы.